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 چهره‌گفت

سفیر  دی  ها ر‌  منصو ر  حید
عراق در روسیه در گفت‌و‌گو 
گفت   » تاس « خبرگزاری  با 
اطلاعی از برنامه‌های آمریکا 
برای تاسیس پایگاه‌های نظامی 
دائمی در کشورش ندارد. وی 
در ادامه با بیان پاسخ »منفی« 
بغداد به آمریکا در این زمینه 
اظهار داشت: »فکر نمی‌کنم با 

حضور دائمی پایگاه‌های آمریکا در عراق موافقت کنیم. دولت 
عراق بارها گفته که هیچ پایگاه نظامی آمریکا در این کشور وجود 
ندارد. ما بر تمامیت ارضی عراق به‌عنوان اولویت نخست تاکید 
داریم.« هم‌اکنون حدود 5500 هزار نظامی آمریکا در بخش‌های 

شمالی و جنوبی این کشور هم‌مرز با سوریه مستقرند. 

آندری دنیسوف سفیر روسیه در 
چین دیروز دوشنبه به خبرنگاران 
گفت: »طرح استقرار سامانه 
دفاع موشکی در کره‌جنوبی 
ی  له‌ا مسا مطمئنا   ، پن ژا و 
است که وضعیت بین‌المللی 
متشنج موجود در شرق آسیا را 
پیچیده‌تر کرده و به‌هیچ‌عنوان 
ایجاد شراکت و روابط با‌ثبات 

نظیر شرایط برابر سیاسی برای تقویت همکاری‌های بین‌المللی 
در این منطقه را تسهیل نمی‌کند.« به موجب قرارداد سئول و 
واشنگتن در سال 2016، سامانه دفاع موشکی تاد آمریکا به‌دلیل 
آزمایش‌های هسته‌ای و موشک‌های بالستیک کره‌شمالی در 

کره‌جنوبی مستقر می‌شوند. 

زیر  نخست‌و نتانیاهو  بنیامین 
رژیم صهیونیستی روز یکشنبه 
نفر  ها  صد نتقال  ا تایید  با 
به  موسوم  گروه  اعضای  از 
به  سوریه  از  »کلاه‌سفیدها« 
اردن گفت: »تل‌آویو این اقدام 
را به درخواست »دونالد ترامپ«، 
م  نجا ا مریکا  آ ر  رئیس‌جمهو
داده است.« کلاه‌سفیدها در 

رسانه‌های غربی به‌عنوان گروهی فعال در زمینه امدادرسانی 
در مناطق جنگی به تصویر کشیده شده‌اند، اما مستندات و 
گزارش‌های زیادی از رابطه نزدیک این سازمان با گروه تروریستی 

»القاعده« منتشر شده است. 

لیندسی گراهام سناتور ارشد 
در  آمریکا،  جمهوری‌خواه 
گفت‌وگویی با شبکه »سی‌بی‌اس« 
درباره مذاکرات کره‌شمالی و 
آمریکا، به دونالد ترامپ گفت:‌ 
»رئیس‌جمهور کره‌شمالی در حال 
بازی‌ دادن شماست، این بازی را با 
همه روسای‌جمهور پیشین آمریکا 
انجام داده است. رزمایش‌های 

نظامی مشترک در شبه‌جزیره کره باید از سر گرفته شود و به 
کره‌شمالی هشدار جدی و قاطعانه بدهید که اگر همچنان شما را 

بازی دهد، چه اتفاقی در انتظارش خواهد بود.« 

  اخبار کوتاه

سخنگوی نیروهای مسلح یمن ضمن هشدار به شرکت‌های خارجی 
درباره ماندن و سرمایه‌گذاری در امارات و عربستان از آنها خواست 
که به‌ویژه از دوبی و ابوظبی بروند. شرف لقمان سخنگوی نیروهای 
مسلح یمن ضمن تکذیب توقف عملیات متجاوزان در جبهه ساحل 
غربی یمن تاکید کرد: »متجاوزان عاجز از پیشروی هستند.« وی افزود: 
»متجاوزان در مناطق الدریهمی، الجاح و الفازه به محاصره درآمده‌اند.« 
لقمان اضافه کرد: »موشک‌ها و پهپادهای یمنی‌ها توان رسیدن به هر 
نقطه‌ای در امارات و عربستان را دارند. یمن هزاران موشک بومی دارد 
و در راستای توسعه منظومه موشکی و پهپادی خود حرکت می‌کند.« 
سخنگوی نیروهای مسلح یمن گفت: »ابوظبی و دوبی از تیررس آتش 
نیروهای یمنی در امان نیستند.« وی به شرکت‌های خارجی درباره 

سرمایه‌گذاری در امارات و عربستان هشدار داد. 

صبح روز دوشنبه، آژیرهای خطر در جولان اشغالی سوریه و شمال 
فلسطین اشغالی به‌صدا در آمد. »کانال 10« تلویزیون اسرائیل از 
ورود یک فروند پهپاد به آسمان جولان اشغالی خبر داد و اعلام کرد که 
سامانه دفاعی پاتریوت رژیم صهیونیستی، آن را هدف قرار داده است 
اما ساعتی بعد، سخنگوی ارتش رژیم صهیونیستی، حادثه را ناشی 
از درگیری‌های جاری در جنوب غرب سوریه اعلام کرد. طبق اعلام 
رسانه‌های اسرائیلی، موشک پاتریوت از منطقه »صفد« شلیک شده 
است اما آویخای ادرعی، سخنگوی ارتش اظهار کرد که سامانه »فلاخن 
داود« با شلیک دو موشک با راکت‌هایی که از درگیری‌های آن‌سوی مرز 
سوریه شلیک شده بود، مقابله کرده است. پیش از اظهارنظر ادرعی، 
رسانه‌های اسرائیلی به نقل از برخی گزارش‌ها در سوریه، احتمال ورود 

پهپاد به آسمان فلسطین اشغالی را مطرح کرده بودند. 

کاخ‌سفید در حال مقابله با طرحی است که در‌صورت تصویب، به از 
دست رفتن نظارت مستقیم دولت آمریکا بر تسلیحات هسته‌ای این 
کشور منجر می‌شود. براساس طرحی جنجالی که در کنگره آمریکا به 
بحث گذاشته شده، اداره ملی امنیت هسته‌ای )NNSA( که از زرادخانه 
هسته‌ای آمریکا نگهداری می‌کند، از کنترل مستقیم دولت خارج خواهد 
شد. چنانچه این طرح به تصویب برسد، ضربه‌ای سنگین به جاه‌طلبی 
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا وارد می‌شود. اگر این طرح به 
تصویب برسد، اداره مذکور از نظارت وزارت انرژی دولت ترامپ خارج  و 
به نهادی مستقل تبدیل می‌شود که در‌صورت بروز مشکل، مستقیما به 
کنگره گزارش می‌دهد. یک بازنگری که فوریه از سوی دولت ترامپ منتشر 
شده، می‌گوید آمریکا می‌تواند در واکنش به حملات سایبری اساسی 
علیه زیرساخت‌های حساس کشور، از تسلیحات هسته‌ای استفاده کند. 

براساس گزارش »یونیسف«، ۵۰ میلیون کودک در سراسر جهان 
تحت‌تاثیر جنگ قرار دارند. براساس گزارش صندوق حمایت از کودکان 
سازمان ملل متحد »یونیسف«، 50 میلیون کودک در سراسر جهان 
تحت‌تاثیر جنگ قرار دارند و تنها در سال 2017 میلادی 10 هزار 
کودک براثر جنگ کشته و زخمی شده‌اند. آخرین گزارش صندوق 
حمایت از کودکان سازمان ملل متحد یونیسف، ابعاد بحران در یمن 
را چنین تشریح می‌کند: »هر 10 دقیقه یک کودک یمنی جان خود 
را از دست می‌دهد. هر 35 ثانیه یک کودک به وبا مبتلا می‌شود. 
براثر حملات عربستان‌سعودی تاکنون بیش از پنج هزار کودک کشته 
شده‌اند. سالیانه 25 هزار نوزاد در بدو تولد یا هفته نخست زندگی‌شان 
به علت عدم‌دسترسی به امکانات پزشکی می‌میرند. سه میلیون کودک 

آواره و پنج میلیون کودک امکان تحصیل ندارند.« 

  کودکان بزرگ‌ترین قربانیان جنگ  خروج کنترل تسلیحات هسته‌ای از دست ترامپ  آژیر خطر و صدای انفجار در جولان اشغالی سوریه  تهدید موشکی یمن علیه امارات

عنوان مناقصه: خرید شش نوع مواد فلزی فولادی )ورق – تسمه- لوله(به وزن تقریبی 216 تن
   IR73 0151 0000 0820 0000 0200 57هزینه خرید اسناد مناقصه: مبلغ - /  500.000 ریال به حساب‌ 

بانک سپه به نام صنایع حدید واریز گردد. )اسناد در قبال رسید واریز وجه و معرفی‌نامه تحویل می‌شود( 
‌محل تحویل اسناد مناقصه: تهران- کیلومتر11 جاده مخصوص کرج- خیابان سپاه اسام- صنایع حدید-معاونت بازرگانی- 

مدیریت امور قراردادها. 
مهلت تحویل اسناد مناقصه: طی یک‌هفته از انتشار آگهی نوبت دوم. 

اوقات تحویل اسناد مناقصه: روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت 8 الی 12 و 14 الی 16
تضمین شرکت در مناقصه: معادل پنج درصد قیمت پیشنهادی به صورت ضمانت‌نامه بانکی، چک تضمین‌شده بانکی و  یا واریز نقدی. 
محل ارائه پیشنهادها: تهران- کیلومتر11 جاده مخصوص کرج- خیابان سپاه اسلام- صنایع حدید- صندوق مناقصات مستقر در 

مدیریت بازرسی. 
آخرین تاریخ دریافت پیشنهادها: 97/04/15

تاریخ بازگشایی پاکت‌ها: 97/04/16
هزینه آگهی بر عهده برنده/برندگان مناقصه می‌باشد. 

داشتن گواهینامه معتبر سمتا و یا تعهد به ارائه آن طی دو ماه از تاریخ ابلاغ برنده‌شدن الزامی است. 
مناقصه‌گذار در رد تمام یا هریک از پیشنهادها مختار می‌باشد. 

جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن3 -44905671 داخلی 315 و 312 تماس حاصل فرمایید.                                 م الف: ۱۳۱۱

آگهی مناقصه شماره 15-97-ح
صنایع حدید

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سعید تاجیک فرزند رضا به شماره شناسنامه 

17831 صادره از تهران در مقطع کارشناسی پیوسته رشته مهندسی کشاورزی – 

زراعت و اصلاح نباتات صادره از واحد دانشگاهی یادگار امام خمینی)ره( با شماره 

1350748-ت مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 

اصل مدرک را به صندوق پستی 18155/144 – دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار 

امام خمینی)ره( ارسال نمایید. 

سند موتورسیکلت یکتازسیکلت کویر 125 مدل 95 به رنگ آبی به شماره موتور 

N 3 C 257021 0125 و به شماره تنه B 9500494 125 و به شماره پلاک 

45837 – 569 به نام امیر حویزه مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

برگ سبز موتورسیکلت سیستم: بندر تیپ: CDI 125 رنگ: قرمز آلبالویی 

مدل:1388

به شماره انتظامی ایران 835-  65122 شماره موتور86003481 شماره 

شاسی:ND1***125B8809246 به مالکیت آقای مهدی براهیمی نام پدر 

محمد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

در پرونده کلاسه ۹۶۱۴۶۳ این شعبه آقای امید شفیعی به اتهام ایجاد مزاحمت و 

فحاشی و تهدید موضوع شکایت آقای شهاب حق‌دهقان تحت تعقیب قرار گرفته 

است. با عنایت به مجهول‌المکان بودن متهم و در اجرای مقررات ماده ۱۷۴ قانون 

آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور کیفری به نامبرده ابلاغ می‌گردد 

تا مهلت یک ماه پس از انتشار این آگهی جهت حضور و دفاع از اتهام انتسابی در 

این شعبه حاضر گردد بدیهی است در صورت عدم حضور به صورت غیابی اتخاذ 

تصمیم خواهد شد. دادیار شعبه 16 دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه 3 

شهرستان کرج – احسان چگنی – م.الف 97/11763/ف

سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

سازمان توزیع روزنامه 
@Department of Distribution

تلفکس: 66348011-12 )021(

برخلاف تبلیغ لیبرال‌های وطنی، تهدید رئیس‌جمهور آمریکا علیه ایران جدید نیست

ترامپ مثل اوباما، بوش و کلینتون
فرهیختگان »دیگر هیچ‌وقت ایالات متحده را تهدید نکن، وگرنه با عواقبی مواجه می‌شوی که مشابه آن قبلا بر سر عده انگشت‌شماری در تاریخ آمده 
است. ما دیگر کشوری نیستیم که صحبت‌های جنون‌آمیز شما را درباره خشونت و مرگ تاب بیاوریم. حواست را جمع کن.« این متن توئیت دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در پاسخ به اظهارات روز یکشنبه حسن روحانی است. رئیس‌جمهور ایران گفته بود: »آمریکایی‌ها باید خوب بفهمند که 
صلح با ایران مادر صلح‌ها و جنگ با ایران مادر جنگ‌هاست.« وی همچنین هشدار داده بود که آمریکایی‌ها نباید »با دم شیر بازی ‌کنند«. حالا ترامپ 
کمتر از یک‌روز پس از سخنان روحانی، به آن واکنش نشان داد. او این‌بار نیز برای پاسخ دادن فوری به توئیتر رو آورده است. او همه توئیت خود را با 

حروف بزرگ نوشته است تا بیانگر خشم و جدیت صحبتش باشد. ترامپ در کمتر از دو سال ریاست‌جمهوری‌اش نشان داده همان‌قدر 
که سریع واکنش نشان می‌دهد، به همان سرعت هم از اظهاراتش عقب‌نشینی می‌کند. او این ‌بار به‌سرعت پاسخ روحانی را داده 
است اما جانب احتیاط را نیز رعایت کرده و حاضر نشده به‌صورت واضح درباره »عواقبی که مشابه آن قبلا بر سر عده انگشت‌شماری 
در تاریخ آمده« سخن بگوید. ترامپ توضیح بیشتری در این باره نداده اما می‌توان دریافت که منظور او، تهدید تهران به حمله 
اتمی است. از آخرین باری که آمریکا از ساح هسته‌ای علیه یک کشور استفاده کرد، بیش از 70 سال می‌گذرد. در جریان 
جنگ جهانی دوم در سال 1945، آمریکا با حمله اتمی به دو شهر ژاپن، سرنوشت این جنگ را به‌نفع خود تغییر داد. از آن 
پس آمریکا در هیچ نبردی از سلاح هسته‌ای استفاده نکرده است. در این مدت حتی جمهوری‌خواهان که گفته می‌شود، 
تمایلات جنگ‌طلبانه بیشتری نسبت به دموکرات‌ها دارند نیز تلاشی برای این کار نداشته‌اند. حالا ترامپ جمهوری‌خواه 
تلویحا تهران را به حمله هسته‌ای تهدید کرده است. اما آیا او تنها کسی است که ایران را این‌گونه تهدید کرده است؟ 
آیا تنها جمهوری‌خواهان بوده‌اند که در 40 سال گذشته گرایش شدیدتری برای اقدام نظامی علیه تهران داشته‌اند یا 
دموکرات‌ها هم این‌چنین بوده‌اند؟ پاسخ این سوال را باید در بررسی رویکرد روسای‌جمهور سابق آمریکا بررسی کرد. 

 اوباما و استراتژی اتمی علیه تهران

باراک اوباما، چهل‌و‌چهارمین رئیس‌جمهور آمریکا و آخرین فردی است که پیش از ترامپ، رئیس‌جمهور این کشور بوده است. او ژانویه 
۲۰۰۹ به قدرت رسید و تا ژانویه ۲۰۱۷ به‌مدت دو دوره چهار ساله رئیس‌جمهور ایالات متحده آمریکا بود. اقدامات اوبامای دموکرات 
در دوره ریاست‌جمهوری‌اش به‌نحوی بود که بنیاد نوبل به او جایزه صلح نوبل را اهدا کرد. در دوره ریاست‌جمهوری اوباما بود که ایران و 
1+5 توانستند بر سر برنامه هسته‌ای کشورمان به توافقی جامع دست پیدا کنند. این رئیس‌جمهور دموکرات آمریکا با این حال در مدت 
زمامداری خود بارها تهران را به اقدام نظامی تهدید کرده بود. او و دولتمردانش تنها پس از توافق وین، هفت‌بار تهران را به اقدام نظامی 
تهدید کردند. اوباما خود در این باره گفته بود که »ایرانی‌ها از تمایل برای اقدام نظامی در جایی که برای منافع و امنیت ملی آمریکا مهم 
باشد، باخبر هستند. ما می‌توانیم اگر بخواهیم و انتخاب کنیم ارتش آنها را از بین ببریم.« او بارها و بارها از روی میز بودن همه گزینه‌ها 
روی میز سخن گفته بود، اما این همه تهدیداتی نیست که اوباما علیه ایران مطرح کرده است. اوباما، 
آوریل 2010 استراتژی جدید هسته‌ای آمریکا را در 50 صفحه منتشر کرد. در این استراتژی، 
تهدید به‌کارگیری سلاح‌های هسته‌ای هم به‌عنوان ضربه نخست )first strike( و هم به‌عنوان 
عامل بازدارنده ) detterence( مورد توجه بود. در این استراتژی هسته‌ای آمریکا، به کشورهای 
غیر‌‌اتمی ملتزم و عضو پیمان »منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای« تضمین داده شده بود که 
آمریکا به‌هیچ‌وجه علیه آنها از ساح‌های هسته‌ای استفاده نخواهد کرد، اما در این زمینه دو 
استثنا مورد توجه قرار گرفته بود. این دو استثنا، ایران و کره‌شمالی بود که واشنگتن اعلام کرده 
بود در قبال این دو کشور هیچ تضمینی درباره عدم به‌کارگیری سلاح‌های هسته‌ای قائل نیست. 
به عبارت دیگر در استراتژی جدید هسته‌ای آمریکا، واشنگتن به تمامی جهان و کشورهای 
غیر‌اتمی تضمین می‌دهد که هیچ‌گاه علیه آنها از سلاح‌های هسته‌ای خود استفاده 

نمی‌کند و تنها ایران و کره‌شمالی از دایره این تضمین مستثنی شده‌اند. 

 جرج دبلیو بوش 

11 سپتامبر و انفجار برج‌های دوقلوی آمریکا، دور جدیدی از تهدید و اجبار را وارد 
گفتمان سیاست خارجی آمریکا علیه دشمنان آمریکا از‌جمله ایران کرد. دولت آمریکا 
سال 2001 به افغانستان حمله کرد. بوش در سخنرانی سالانه خود در ژانویه سال 
2002 اعلام کرد که به دشمنان آمریکا اجازه دستیابی به تسلیحات کشتار‌جمعی را 
نخواهد داد. سپس با اشاره به ایران اضافه کرد که ایران گستاخانه در پی دستیابی 
به این تسلیحات و صدور ترور است. او در همین سخنرانی ایران، عراق و کره‌شمالی 
را »محور شرارت« خواند. کمتر از یک‌سال بعد او بدون مجوز سازمان ملل به عراق 

یورش برد. در این میان سیاست‌های اعلامی مقامات آمریکایی 
در قالب سخنان تهدیدآمیز و سیاست‌های اعمالی قوه 
اجرایی در عملکرد نظامی، سایه تهدید را بر سر ایران نگه 
داشته بود، به‌گونه‌ای که گزینه حمله نظامی به ایران پس 

از سقوط صدام تا حد زیادی یک گمانه‌زنی معتبر به‌شمار 
می‌رفت. شواهد گوناگونی نیز برای این گمانه‌زنی وجود 

داشت؛ به‌عنوان مثال در اواخر آوریل سال 2001، 
نخستین گزارش سالانه تروریسم توسط وزارت خارجه 
آمریکا تحت ریاست کاولین پاول منتشر شد و ایران در 
فهرست کشورهای متهم به حمایت دولتی از تروریسم 

قرار گرفت. 

 بیل کلینتون

بیل کلینتون دموکرات، چهل‌و‌دومین رئیس‌جمهور 
آمریکاست که از سال 1993 تا سال 2001 
در این سمت حضور داشته است. از او به‌عنوان 
جنگ‌افروزترین رئیس‌جمهوری آمریکا یاد می‌شود. 
او در مدت ریاست‌جمهوری‌اش، 9 اقدام نظامی 
علیه کشورهای دیگر داشته و از این نظر رکورددارترین 
رئیس‌جمهور در میان هفت رئیس‌جمهور سابق 
آمریکاست. سال 93 بخشی از اسناد کاخ‌سفید در 
دوره ریاست‌جمهوری بیل کلینتون از وضعیت سری 
و محرمانه خارج و منتشر شد. این اسناد که مربوط 
به تحلیل‌ها، مشاوره‌ها، مذاکرات و نامه‌نگاری‌ها با 
رئیس‌جمهور وقت آمریکاست، نشان می‌دهد دولت 

بیل کلینتون رئیس‌جمهور وقت آمریکا به‌شدت درگیر 
موضوع تروریسم و ادعای حمایت ایران از تروریسم 
بوده است. علاوه‌بر این، دولت کلینتون در مقاطعی، 
حمله نظامی علیه ایران را به‌دلیل آنچه که حمایت از 
تروریسم توصیف شده، بررسی کرده است. همچنین 
بررسی اسناد آزاد شده مشخص می‌کند گفت‌وگو 

درباره تروریسم در سطح بالایی میان مقامات 
آمریکایی مطرح می‌شود. باید بر این نکته 

متمرکز شد که ایران یا گروه‌های وابسته به 
تهران مثل حزب‌ا... لبنان، عامل انفجارهای 

متفرقه دهه ۹۰ هستند. این بررسی‌ها 
و گفت‌وگوها نشان می‌دهد یکی از 

گزینه‌های مطرح شده در واشنگتن 
در آن مقطع، حمله نظامی به برخی 

اهداف در داخل ایران در پاسخ به انفجارهای متفرقه 
در نقاط مختلف جهان بود. »ویل ویشسلر« که در 
»شورای امنیت ملی آمریکا« فعالیت می‌کرد در نامه‌ای 
خطاب به »دیک کلارک«، مسئول این شورا درباره 
نتیجه فشارهای سیاسی بر کلینتون نوشت: »این 
فشارها باعث می‌شوند رئیس‌جمهور دست 
به بدترین اقدام بزند؛ یعنی اینکه به 
خلیج‌فارس کشتی‌های جنگی بفرستد 
بدون اینکه آنها ماموریت مشخص داشته 
باشند.« از ابتدای انقلاب تاکنون، 
ایران هفت رئیس‌جمهور آمریکا 
را در راس دولت این کشور دیده 
است. جیمی کارتر دموکرات، 
رونالد ریگان جمهوری‌خواه، 

جرج واکر بوش جمهوری‌خواه، بیل کلینتون 
دموکرات، جرج دبلیو بوش جمهوری‌خواه، باراک 
اوبامای دموکرات و دونالد ترامپ جمهوری‌خواه. 
بررسی اقدامات و اظهارات تهدیدآمیز مقامات 
آمریکایی علیه تهران نشان می‌دهد دموکرات‌ها نیز 
در اظهارات جنگ‌طلبانه علیه ایران، چیزی کمتر 
از جمهوری‌خواهان نداشته‌اند و گاهی از آنها در 
این موضوع پیشی گرفته‌اند. برآیند کلی اقدامات 
نظامی آمریکا نیز نشان می‌دهد که دموکرات‌ها بسیار 
بیشتر از جمهوری‌خواهان درگیر جنگ شده‌اند. 
دموکرات‌ها 15 حمله و جمهوری‌خواهان هشت 
حمله به کشورهای مختلف داشته‌اند؛ البته در این 
میان جنگ‌طلبی دموکرات‌ها که سعی می‌کنند ظاهر 
خود را گفت‌وگو محور نشان دهند، قابل توجه است. 


